# Политика конфиденциальности

## Получение персональной информации

К персональным данным относятся фамилия, имя, отчество, дата рождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, телефон и иная информация, сообщенная физическим лицом при оформлении пожертвования, при заполнении различных форм на сайте и сайтах специальных акций, проводимых АНО «Твоя Вода».

Сообщая АНО «Твоя Вода» свои данные, Вы соглашаетесь с нижеследующим:

- АНО «Твоя Вода» использует данные только для персонального общения с человеком, который их сообщил: электронная переписка, отправка почты, общение по телефону.
- AHO «Твоя Вода» не собирает и не хранит конфиденциальные данные, в том числе, данные банковских карт.
- Данные хранятся в специальной компьютерной базе данных, защищенной от несанкционированного доступа.
- AHO «Твоя Вода» не передает данные третьим лицам, кроме случаев, описанных законодательством страны, на территории которой пользователь ведет свою деятельность.

#### Ссылки

На сайте могут содержаться ссылки на другие сайты. Сайт не несет ответственности за содержание, качество и политику безопасности этих сайтов. Данное заявление о конфиденциальности относится только к информации, размещенной непосредственно на сайте.

#### Безопасность

Сайт обеспечивает безопасность учетной записи Пользователя от несанкционированного доступа. Пользователь может отправить запрос на удаление ранее предоставленных данных на email: <a href="info@tvojavoda.ru">info@tvojavoda.ru</a>

### Увеломления об изменениях

Сайт оставляет за собой право вносить изменения в Политику конфиденциальности без дополнительных уведомлений. Нововведения вступают в силу с момента их опубликования. Пользователи могут отслеживать изменения в Политике конфиденциальности самостоятельно.